

KDO JE JEZUS?



Predstavlja si, da se Kralj kraljev ne rodi v veličastni palači, ampak v najbolj skromnem okolju: v preprostem hlevu, med živalmi in v senu. To je zgodba Jezusa, ki se je rodil mladi ženski, ki Ga je čudežno spočela. Zaviti v krpe je bil položen v jasli, provizorično zibelko med živino in osli.

Svetovna elita Njegovega rojstva ni opazila, toda na tihem pobočju hriba je revne pastirje osupnila bleščeca svetloba na nebu. Angelski zbor je oznanjal: "Slava Bogu na višavah! Mir na zemlji ljudem dobre volje! Kajti danes se vam je rodil Odrešenik, Kristus Gospod."

Jezus je odraščal v Nazaretu kot sin skromnega tesarja. Živel in delal je s Svojim zemeljskim očetom ter razumel naše človeške izkušnje in težave. Globoko je čutil naše trpljenje in prevzelo Ga je sočutje.

Ko je začel Svoje služenje, je spreminjal življenja, kamorkoli je prišel. Jezus je ozdravljaval bolne, hranil lačne in z odprtimi rokami sprejemal otroke. Ni bil le pridigar, temveč je živel svoje sporočilo ljubezni in dobrote. Družil se je z izobčenci družbe in ponujal upanje zatiranim, pri čemer ni razlikoval glede na položaj ali bogastvo.

Ko se je Njegovo sporočilo o Božji resnici in ljubezni širilo in so se Njegovi privrženci množili, so verski voditelji v Njem videli grožnjo. Zarotili so se proti Njemu, kar je privedlo do Njegove aretacije na podlagi lažnih obtožb. Čeprav guverner pri Njem ni našel nobene krivde, je podlegel pritiskom in ukazal Njegovo usmrteitev.

Toda smrt Ga ni mogla zaustaviti. Tri dni po križanju je Jezus vstal iz groba ter premagal smrt in greh. Ta dogodek izpred več kot 2000 let je močno vplival na zgodovino in človeštvo. Jezus Kristus je navdihnil milijarde ljudi, vsem, ki verjamejo vanj, pa je ponudil upanje in obljubo večnega življenja.

Jezus ni le filozof, učitelj ali prerok. On je Božji Sin. Biblija nam pravi, da je Bog ljubezen in da je zaradi Svoje velike ljubezni do nas poslal Jezusa, da bi nam pokazal Svoj značaj in nas približal Sebi. Jezusova žrtev je bila za grehe sveta, Njegovo vstajenje pa nam je odprlo pot do sprave z Bogom.

Jezus Kristus je pot do odrešenja. Globoko te ljubi in je zaradi tebe prenašal trpljenje. Če mu odpreš svoje srce in sprejmeš Njegov dar večnega življenja, se bo tvoje življenje spremenilo.

Jezusa lahko sprejmeš v svoje srce s tem da zmoliš to preprosto molitev:

Dragi Jezus, želim Te spoznati. Zahvaljujem se Ti, ker si dal Svoje življenje zame. Prosim, odpusti mi vse, kar sem storilla narobe. Prosim Te, da prideš v moje srce in življenje, me napolniš s Tvojim Svetim Duhom in mi daš Tvoj dar večnega življenja. Amen.

© 2024 Activated

Če želite izvedeti več, obiščite našo spletno stran na naslovu:
<https://activated-europe.com/sl/>